MAGHMA: MAGHMATIKA KATEYOYNXHX
O veo PPOVTICTNEIO
OEMA A
Al. Zyohuo Piiio oer 194
A2. Zyohko PiAio oeh 188
A3. Zyohko Piprio oA 150
Ad. o)A B y)A O)Z g X
OEMA B
BI.
z-4|=2z-1 & |z-4 =2°z-1] = (z-4)(z-4)=4(z-1)(z-1) &
77-42-47+16=477-47-47+4 = 12=37 s 17=4 | =4 o |]=2
Apa 0 YEOUETPIKOG TOTOG TMV EIKOVAMV TOL LryadikoD Z givar o KOKAoG pe kévtpo O(0,0) kot axtiva p=2.
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B3.

w| =

22, N 22,| |2z +22,7| _ 22,7 + 22| _ 2[z” +2,|
z, 1z, | | 2,2, | |zlzz| 4
2t vz < 2 {f +f) - 584

Apa |W| < 4 ko enedn amodeiope 6To mponyovuevo epdTe 0Tt W € [] amd 1810t Teg amdOAVTG TIUNG o) Ve

|w|s4:>—4sws4

B4.
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w=—-4 3%+%X®2+225 =-42,7, =

2 1 - 3
22 +20 =222, > 70 +2,%¥22,2, l\{)%% +q?E?gTIGThpIO
2,+2,=0=>2z,=-2z, 1)

&

(AB) = |z1 —22| =|zl +zl| = 2|zl| =4
(BM)=|z, ~z| = |-z, - 2iz,| =|z,|[L + 2] = 25
(AM) =z, —z,| = [z, + 2iz,| = [z, ||t + 2] = 24/5

Hopatmpovpe 6t (BI)=(AT) dpa 10 Tpiywvo ABI gival icookelés.
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